

稳住增长势头 决胜三年行动

中央企业改革发展新动向解析

时至年中,我国中央企业上半年运行态势如何?改革有何新进展?国务院国资委16日举行的中央企业负责人研讨班传递出新的信息。

以良好效益支撑宏观经济大盘稳定

今年上半年,中央企业运行“稳”字当头:实现营业收入19.2万亿元、利润总额14093.6亿元、净利润10857.5亿元,同比分别增长12%、7.1%、6.1%。

这份“成绩单”来之不易。今年以来,国际环境更趋复杂严峻,国内疫情多发散发,不利影响明显加大,经济发展极不寻常。

以非常之举应对非常之时。深入开展提质增效专项行动,推出稳增长10项举措,建立健全“旬监测、月报告、季协调”工作制度,开展综合督导、回应企业诉求……面对冲击,上半年国资委推出稳增长一揽子措施。

各中央企业顶住压力、迎难而上,全力以赴开拓市场、抢抓机遇、深挖潜力、降本增效,以自身良好效益有力支撑了宏观经济大盘的稳定。

当前,世界经济滞胀风险上升,国内经济持续恢复基础仍不稳固。下半年,中央企业如何乘势而上,完成全年目标任务?

“国资委制定了下半年稳增长稳大盘工作方案,总的要求是坚持全年‘两增一控三提高’目标任务不动摇,进一步做实做细央企提质增效工作,确保下半年运行在合理区间。”国资委党委书记、主任郝鹏在研讨班上说。

他表示,央企要紧紧抓住疫情平稳、需求回暖的有利时机,加快推进复工复产达产;持续做好能源资源、粮食等保供稳价工作,加强电力供应和电煤库存日常监测;深入实施全年投资计划,加快推进规划项目落地、竣工项目投产。

迈出加快建设世界一流企业新步伐

企业强则国家强。党的十九大报告提出,深化国有企业改革,发展混合所有制经济,培育具有全球竞争力的世界一流企业。

近年来,国资委加快推动创建世界一流示范企业工作,开展对标世界一流管理提升行动,建设面向全球的生产经营网络,迈出了打造世界一流企业的新步伐。

改革的成效正不断显现——来自国资委的数据显示,2021年进入《财富》世界500强“榜单”的国有企业从2012年的65家增长到96家,在船舶、钢铁、能源、建筑、水运、装备制造等领域一批具有较强竞争力的行业领军企业脱颖而出。

郝鹏强调:“加快建设世界一流企业,是当前和今后一个时期中央企业改革发展必须牢牢把握

的总目标,是一项具有全局性、战略性、牵引性的重大战略任务。”

未来推进这项工作的具体思路已经浮出水面:做好战略谋划,分类推进世界一流企业创建工作;突出问题导向,加快解决自主创新能力、品牌价值和影响力等方面的短板弱项;聚焦主业发展实体经济,推动世界一流创建之路走得更稳更有力。

据了解,在推进世界一流企业创建示范行动、巩固深化对标世界一流管理提升行动的基础上,国资委还将开展对标世界一流企业价值创造行动、中央企业品牌提升行动,力争到2025年前建设一批在规模效益上居于全球领先地位的一流企业,建设一批在细分行业领域专精特新科技领先企业。

打好国企改革三年行动收官之战

“截至5月底中央企业改革三年行动举措完成率94.7%,主体责任基本完成。”会议释放的信息令人振奋。

2020年启动的国企改革三年行动,今年迎来攻坚之年、收官之年。开年以来,中央企业锁定重点、靶向发力,在多个重点领域和关键环节取得了新的突破——

中国特色现代企业制度更加成熟定型。符合条件的1.27万户央企子企业实现了董事会应建尽建,其中99.3%实现外部董事占多数;中国宝武等5家企业正式转为国有资本投资公司。

央企重组整合“好戏连台”。今年年初,中粮集团、中储粮集团两家央企开展粮食储备加工领域深度合作;央企医疗、检验检测等领域资源深度整合;央企“两非”(非主业、非优势业务)剥离完成率目前已达99%,比年初上升13个百分点。

坚持市场化改革方向,中央企业劳动、人事、分配三项制度改革在更大范围、更深层次破冰破局;混合所有制改革蹄疾步稳,央企上半年引进各类资金超过1900亿元。

“下一步要加快补短板强弱项,确保三年行动任务在党的二十大前基本完成,年底前全面完成。特别要抓住对本企业发展有重大影响的改革举措持续发力,通过实施改革三年行动推动企业面貌发生根本性变化。”郝鹏强调,国资委要对改革效果进行再评估、再检验、再深化,取得经得起实践和历史检验的改革成效。

当前国企改革的一个鲜明特点,就是突出制度建设这条主线。对此,郝鹏表示,要推动改革成果不断制度化于制,以加快建设世界一流企业为引领,进一步谋划改革新思路、新举措,在新起点上把各项改革任务向纵深推进。

(新华社北京7月16日电)

(上接一版)根据不同的建筑特色和环境特点,坚持“保持原貌、便民利民、生态宜居”的原则,有效避免大拆大建,用小区“微”改造,让老百姓得到真正的“实惠”,切实通过“小建设”实现小区文化建设的“大营造”。

和西关片区一样,县医院片区、桥沟路片区、校场坝片区、石梁子片区、国税局家属楼等老旧小区也进行了改造。近年来,该县越来越多的老旧小区经过改造提升,实现了基础设施完善、绿化美化良好、管理科学有序。如今,整齐划一、色泽亮丽、干净平整、设施完善、功能齐全的住宅环境,让广大居民露出了满意的笑容。这些老旧小区的“颜值”不断提升,“内涵”不断丰富,焕发出更多“青春”活力,充满“时尚”气质。

从“小确幸”到“大文化”

老旧小区改造,是基础建设项目,也是社会治理工程。改造难,管理更难。

针对老旧小区普遍存在“失养失修失管”问题,紫阳县建立“共建共管共治共享”机制,补齐“政府+社区+居委会”纵向组织链条,补充优化“政府职能部门+社区+业委会+物业+企业”的横向治理链条,分类推进小区管理,打通服务群众的“最后一公里”。

安康职业技术学院2022年三年制高职(专科)招生公告

安康职业技术学院是经教育部备案、陕西省人民政府批准,由安康市人民政府举办的一所全日制公办高等职业院校。是一所高等教育与中等职业教育并举、全日制与非全日制互补、学历教育和社会培训兼顾的具有综合功能的现代高等职业院校。

学院2022年三年高职(专科)面向14个省份进行招生,招生总计划为2360人,现将具体事项公告如下:

- 一、学院概况
1.办学性质:公办全日制综合性高等职业院校
2.办学层次:高职(专科) 学制:三年
3.办学地址:安康市高新区安康大道2号
4.学院国标代码:13952 在陕招生代码:8144,外省市招生代码以生源省、各地市招办公布的代码为准
5.证书种类:国家承认学历的普通专科毕业证书
二、招生省份
陕西、山西、安徽、江西、河南、广西、重庆、四川、贵州、云南、甘肃、宁夏、青海、新疆
三、招生计划
2022年学院三年高职招生总计划为2360人。学院招生计划最终由教育部批准,分省分专业计划以各生源省招生部门公布为准。
四、招生专业
建筑工程技术、建设工程管理、工程造价、汽车制造与试验技术、汽车技术服务与营销、信息安全技术应用、高速铁路客运服务、空中乘务、电梯工程技术、智能物流技术、

坚持老旧小区改造与建立长效机制相结合,充分发挥基层政府的属地管理职能,指导老旧小区成立业主委员会、小区党支部或业主自治组织,增强小区的治理能力。对居民消费水平薄弱、公共区域盈利性不足的小区,通过业委会、居委会组建管养队伍,积极吸纳小区低收入群体、在家赋闲人员,负责小区日常事务管理。对经济条件基础较好的居民小区,探索引入高品质物业团队,实行清单式管理,逐步从管理弱化走向管理专业化。

坚持居民自愿,调动各方参与,广泛开展“美好环境与幸福生活共同缔造”活动,注重小区文化培育和建设,激发居民参与改造的主动性、积极性,充分调动小区关联单位和社会力量支持、参与改造,实现决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享。

实施老旧小区改造,改善的是环境,凝聚的是民心。改造前问需于民,改造中问计于民,改造后问效于民。在紫阳县,越来越多的老旧小区正通过“微改造”实现华丽变身,居民最迫切的需求得到解决,居住得更安全更舒适,也对社区更有归属感、认同感。

“下一步,我们将严格按照县上总体规划,有计划有步骤地安排城镇老旧小区改造,不断完善城市功能,补齐城市短板,提升居民生活品质,让人民群众的获得感更加明显、幸福感更可持续、安全感更有保障。”紫阳县住建局局长覃军说。

新能源汽车、云计算技术与运用、计算机应用技术、计算机网络技术、临床医学、护理、助产、药学、医学检验技术、医学影像技术、康复治疗技术、公共卫生管理、卫生信息管理、老年保健与管理、大数据与会计、现代物流管理、旅游管理、酒店管理与数字化运营、烹饪工艺与营养、数字媒体艺术设计、产品艺术设计、学前教育、小学教育、婴幼儿托育服务与管理。

五、陕西考生高职(专科)志愿填报时间
2022年8月5日8:00至8月7日12:00

六、录取规则
1.所有考生一律实行远程网上录取。
2.学院各专业录取无性别比例限制;招收外语语种不限,但学院公共外语为英语,请非英语语种的考生谨慎填报。
3.学院对进档考生按照“志愿优先、分数从高到低”的原则择优录取;当第一志愿未录取满时,录取第二志愿、第三志愿或调剂志愿的考生;接受非第一志愿考生无分数级差要求。

新生入学后,学院在三个月内按照国家招生规定对其进行入学资格复审,资格审查不合格者,按照教育部、教育厅有关规定处理。

招生咨询电话:0915-8177666 8177555
邮编:725000 学院网址:http://www.akvtc.cn
安康职业技术学院
2022年7月6日

积极争创全国文明城市,巩固国家卫生城市成果
——创建全国文明城市宣传标语

建立健全信访工作机制,提升信访工作的科学化、制度化、规范化水平
——《信访工作条例》宣传标语

汉滨区市场监督管理局行政处罚文书送达公告
安汉市监罚送告[2022]01-246号
安康鸿庆科技有限公司:
本局于2022年6月23日依法对你(单位)作出行政处罚告知,因采取其他送达方式无法送达,依据《市场监督管理行政处罚程序规定》第八十二条第(五)项的规定,本局决定依法向你(单位)公告送达《行政处罚告知书》(安汉市监罚告[2022]01-246号)内容是:经查,你(单位)及所属的7家门店以召集老年人参加健康讲座的方式,对“双参肽”、“中科脑康”、“蜂胶”等商品夸大产品原有本质属性,对产品的作用、功能、防治疾病效果、服用周期、用户评价、活动优惠等作引人误解的商业宣传,欺骗、误导消费者,属于对商品作引人误解的商业宣传,欺骗、误导消费者的行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条第一款的规定,依据《中华人民共和国反不正当竞争法》第二十条第一款的规定,我局拟对你(单位)给予以下行政处罚:1、责令停止违法行为;2、对商品作引人误解的商业宣传,欺骗、误导消费者的行为处50万元的罚款。依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条、第六十三条、第六十四条第一项,以及《市场监督管理行政处罚听证办法》第五条的规定,你(单位)有权进行陈述、申辩,并要求听证。自收到本告知书之日起五个工作日内未行使陈述、申辩权,未要求听证的,视为放弃此权利。
请你(单位)自本公告发布之日起三十日内到本局领取《行政处罚告知书》(安汉市监罚告[2022]01-246号),逾期不领取即视为送达。
联系人:黄钰 张丁康 联系电话:0915-2111892 联系地址:安康市汉滨区香溪路8号
汉滨区市场监督管理局
2022年7月19日

拍卖公告
受委托,我公司近期对下述标的进行公开拍卖:
一、拍卖标的:
1号标的:安康市汉滨区育才路94号安康中学南门西侧(南环路北)17间两层门面房(二层17间;一层16间);北门东侧(育才路南,原工行租用)3间一层门面房;北门斜对面育才路109号一、二层门面房,五年租赁经营权;
2号标的:安康市汉滨区育才路94号安康中学西侧临香溪路(安康宾馆东侧约70米)门面房1.5间(原儒林服饰)五年租赁经营权。
二、拍卖时间及地点:于2022年7月28日下午15时00分在安康市香溪南路8号安康市公共资源交易中心403开标室举行。
三、标的展示时间及地点:自本公告发布之日起至2022年7月27日,在标的所在地展示。
四、拍卖事项:欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地查勘标的物,于2022年7月27日16时前交纳竞买保证金人民币(1号标的:30万元,2号标的:2万元)及履约保证金人民币(1号标的:8万元,2号标的:1万元)到指定账户,并携带有效证件及进账凭证到本公司办理竞买登记手续。
联系地址:安康市西大街11号
联系电话:(0915)3216489 17809153393 梁女士
陕西昌盛永恒拍卖有限公司
2022年7月19日

遗失:平利县城关镇东直街138号张新力、梁昌英夫妇丢失其儿子张浩然的出生医学证明,编号:J610164800,声明作废。
遗失:汉滨区财政局丢失银行开户许可证,账号名称:汉滨区区级机关事业单位会计核算中心,账号:740101040004872,核准号:J8010000111201,开户许可证编号:791000621296,声明作废。
遗失:汉滨区财政局丢失银行开户许可证,账号名称:汉滨区财政局国有土地收入财政专户,账号:26740101040012933,核准号:Z8010000063401,开户许可证编号:791000255023,声明作废。
遗失:安康市汉滨区盘龙茶叶营销中心丢失食品经营许可证,编号:JY16109020090347,声明作废。
遗失:平利县城关镇陈家坝工业园区平利花园43楼1单元1405室李普祥丢失残疾证,证号:14042919610731321142,声明作废。
遗失:镇坪县上竹镇湘坪村六组李文斌、刘萍夫妇丢失其女儿李琴琪的出生医学证明,编号:L610609205,声明作废。
遗失:安康市恒口示范区棋盘村六组张永金丢失农村土地承包经营权证,证号:610902107269070005,声明作废。

共建文明城市 共享幸福安康
关爱未成年人
就是关心我们的未来
未成年人是祖国未来的建设者,对未成年人的培养和教育,决定着国家的未来和民族的希望。
未成年人的健康成长关系到千家万户的安宁幸福,关系到整个社会的和谐稳定和长远发展。
安康日报社 宣